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Presentación 
 

La Secretaría Académica elaboró una encuesta de evaluación de cátedras, esta tiene 
como fin identificar aciertos y dificultades tanto en las cátedras y otros aspectos de la 
gestión de Facultad de Ciencias Sociales. 

En esta encuesta, que se completa a través del SIU, los estudiantes son consultados 
sobre la propuesta general de la asignatura, el programa de la materia y sus contenidos, la 
bibliografía, las modalidades de evaluación y el desempeño docente y estudiantil. 

La encuesta es anónima, sus resultados se integrarán en informes públicos y permiten 
mejorar nuestras prácticas pedagógicas y enriquecer las propuestas académicas. 

Para los docentes, esta información es valiosa para repensar sus prácticas. 

 

Cuadro N° 1: De acuerdo a su experiencia en la asignatura ¿Cómo evalúa a la cátedra en 
una escala de 1 a 10 donde 1 es muy mal y 10 muy bien? 

Nota Porcentaje Nota Porcentaje 
6 4,2 4 a 6 4,2 

7 29,2 7 a 
10 

95,8 

8 29,2 Total 100,0 
9 16,7 

  10 20,8 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 2: Los contenidos y temática de la asignatura 

Nota Porcentaje Nota Porcentaje 
7 8,3 7 a 10 100 
8 33,3 Total 100,0 
9 29,2 

  10 29,2 

  Total 100,0 
   



 2 

Cuadro N° 3: La capacidad de los docentes para transmitir conocimientos 

Nota Porcentaje Nota Porcentaje 
2 4,2 1 a 3 4,2 

7 29,2 7 a 10 95,8 

8 29,2 Total 100,0 
9 25,0 

  10 12,5 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 4: El compromiso de los docentes con el dictado de la materia  

Nota Porcentaje Nota Porcentaje 
7 16,7 7 a 10 100,0 

8 8,3 Total 100,0 
9 50,0 

  10 25,0 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 5: La organización y el orden en el dictado de la materia 

5 4,2 4 a 6 8,3 

6 4,2 7 a 10 91,7 

7 4,2 Total 100,0 
8 20,8 

  9 33,3 

  10 33,3 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 6: Cuán bien articuladas están las clases teóricas y prácticas 

7 13,3 7 a 10 100 
8 46,7 Total 100,0 
9 13,3 

  10 26,7 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 7: Adecuados respecto a sus expectativas 

5 4,2 4 a 6 16,7 

6 12,5 7 a 10 83,3 

7 12,5 Total 100,0 
8 33,3 

  9 16,7 

  10 20,8 

  Total 100,0 
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Cuadro N° 8: Importantes para su formación en esta carrera 

5 4,2 4 a 6 4,2 

8 25,0 7 a 10 95,8 

9 25,0 Total 100,0 
10 45,8 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 9: Actualizados y novedosos 

6 4,2 4 a 6 4,2 

7 4,2 7 a 10 95,8 

8 41,7 Total 100,0 
9 29,2 

  10 20,8 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 10: Hubo claridad en las consignas de las evaluaciones 

SI 87,5 

NO 8,3 

No sabe no 
contesta 

4,2 

Total 100,0 

 

Cuadro N° 11: La devolución de las evaluaciones aclara los errores que se pudieron 
haber cometido 

SI 70,8 

NO 29,2 

Total 100,0 

 

Cuadro N° 12: Preparación de las clases 

7 12,5 7 a 10 100 
8 25,0 Total 100,0 
9 12,5 

  10 50,0 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 13: Facilitó la participación y el intercambio 

5 6,3 4 a 6 12,5 

6 6,3 7 a 10 81,3 

7 6,3 Total 93,8 
8 18,8 

  9 25,0 

  10 31,3 

  No sabe no contesta 6,3 
  Total 93,8 
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Cuadro N° 14: Preparación de las clases de los Prácticos 

7 18,8 7 a 10 100 
8 31,3 Total 100,0 
9 18,8 

  10 31,3 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 14 (bis): Claridad, orden en la transmisión de los contenidos de los Prácticos 

3 6,3 1 a 3 6,3 

7 12,5 7 a 10 93,8 

8 25,0 Total 100,0 
9 18,8 

  10 37,5 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 15: Preparación de las clases Teóricas 

8 22,2 7 a 10 100 
9 22,2 Total 100,0 
10 55,6 

  Total 100,0 
   

Cuadro N° 15 (bis): Claridad, orden en la transmisión de los contenidos de los Teóricos 

7 22,2 7 a 10 100 
8 11,1 Total 100,0 
9 33,3 

  10 33,3 

  Total 100,0 
   

 


